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1. El monte K2 (35° 52' 52,86'' Norte - 76° 30' 48,43'' Este), 

con 8611 metros es la segunda montaña más alta del 

mundo después del monte Everest (8848 metros). Está 

rodeada, al este por la meseta Aksai Chin, al noreste por 

el límite de la meseta tibetana, y al norte por los valles de 

los ríos Yarkand y Karakash, más allá de los cuales se 

encuentran las montañas Kunlun. Se encuentra ubicado 

en la cordillera del Karakórum, en el Himalaya, 1. La 

cordillera Kara Korum se encuentra ubicado 

entre:Tayikistán – Pakistán  

A. Afganistán – India 

B. Afganistán – Pakistán 

C. Kirguistán – China 

D. Ninguna  

2. La cordillera del Atlas, macizo del Atlas o simplemente 

Atlas es un sistema montañoso que recorre, a lo largo de 

2400 km, el noroeste de África. El Atlas separa las costas 

del mar Mediterráneo y del océano Atlántico del desierto 

del Sahara y, de hecho, es uno de los factores que 

provocan la sequedad de este desierto. La cordillera 

recorre:  

A. Etiopia 

B. Etiopia y Kenia 

C. Marruecos y Kenia 

D. Sudáfrica y Túnez  

E. Marruecos y Túnez  

3. Las islas Marquesas Recibieron su nombre del español 

Álvaro de Mendaña, quien llegó a estas en 1595 

llamándolas «Islas Marquesas de Mendoza» en honor al 

entonces virrey español de Perú, García Hurtado de 

Mendoza y Manríquez, marqués de Cañete.  con unos 997 

km² y 9.346 habitantes en 2017. Están situadas entre 700 

y 1.000 kilómetros al sur del ecuador y a unos 1.800 

kilómetros al noreste de Tahití. Las islas son el mayor 

archipiélago de todos los que forman la: 

A. Islas negras  

B. Australasia 

C. Micronesia 

D. Melanesia 

E. Polinesia 

4. Los accidentes geográficos se clasifican por 

características tales como elevación, pendiente, 

orientación, estratificación, formación rocosa y tipo de 

suelo. Ejemplos de accidentes geográficos son los 

montes, acantilados, valles, (etc).  Los océanos y 

continentes son los accidentes de orden máximo. Son 

accidentes geográficos de África: 

1. El canal de la mancha 

2. El río Ganges  

3. El monte Kilimanjaro  

4. El río Limpopo 

5. El desierto de Kalahari  

Son ciertas: 

A. 1,2,3 

B. 2,3,4 

C. 3,4,5 

D. 1,4,5 

E. 1,2,5 

5. El río Obi que nace en el krai de Altái y fluye en 

direcciones NO y N hasta desaguar en el golfo homónimo 

(mar de Kara, océano Ártico). Tiene una longitud de 3650 

km, pero si se considera el sistema Obi-Irtish, alcanza los 

5410 km, que lo sitúan como el séptimo río más largo del 

mundo, por detrás del Amazonas, Nilo, Yangtsé, el 

Misisipi-Misuri, el Yeniséi-Angará y el río Amarillo, se 

ubica en: 

A. Banglaseh 

B. Irak 

C. Rusia  

D. China 

E. India 

6. Teniendo en cuenta que el rio Nilo no es el más caudaloso 

de África, Juna Pregunta a su Docente Cuál es el río más 

caudaloso de África y el segundo más caudaloso del 

mundo  

A. Nilo  

B. Níger  

C. Orange  

D. Volta  

E. Congo.  

7. Un estudiante investigando en Internet sobre las islas 

marianas decían: Las islas incluyen Saipán, Tinián y 

Rota, entre otras, con una superficie total de 464 km². 

Según el censo del 2010 están habitadas por unas 53 900 

personas. Le pregunta al Docente Las Islas Marianas, 

Marshall, son parte de. La afirmación correcta sería:   

A. Australasia  

B. Melanesia  

C. Micronesia  

D. Polinesia  

E. Borneo 

8. Teniendo en cuenta que Asia es el continente de mayor 

extensión en el mundo. En sus más de 44 millones de 

km², presenta una diversidad de recursos y actividades, 

los cuales favorecen el desarrollo de sus países. En cuanto 

a la región siberiana, deducimos que:  

A. Destacar como la zona de mayor producción de ganado 

equino.  

B. Desarrollar una agricultura altamente tecnificada de 

arroz y té.  

C. Favorecer la producción agrícola de cereales en la zona 

templada.  

D. Tener los mayores yacimientos auríferos y reservas de 

cobre del mundo.  

E. Extraer especies arbóreas de gran demanda como el 

bambú y el cedro. 

9. Un grupo de estudiantes deciden recorrer el sistema 

orográfico del Continente Asiático, teniendo en cuenta 

que la cordillera de los Himalaya es la más grande del 

mundo, los estudiantes encontraran el pico más alto nos 

referimos a:  

A. Elbrus. 

B. Everest.   

C. Makalu. 

D. Kilimanjaro. 

E. Macizo Vinzon.  

10. Lucia y Juan han decidido ir al Continente Africano, 

después de una conversación llegaron al acuerdo que 

recorrerían solo África del Sur ¿Qué países recorrerían? 

A. Mozambique y Zimbabue. 

B. Marruecos y Egipto.  

C. Túnez y Mozambique. 

D. Egipto y Libia.  

E. Libia y Argelia. 

11. Construida entre 1555 y 1561 bajo el encargo de Iván el 
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Terrible, la Catedral de San Basilio es el símbolo de 

Moscú y de toda Rusia, una construcción de ensueño 

digna del mejor de los cuentos de hadas. La Catedral de 

San Basilio es una orgullosa superviviente que, alzándose 

majestuosa en medio de las construcciones cuadriculadas 

y monocromas que caracterizaron el periodo comunista, 

se encuentra en: 

A. Roma  

B. Escocia 

C. Madrid 

D. Rusia 

E. Francia   

12. El clima de América del Sur es de una gran variedad: la 

humedad cálida de la Selva Amazónica, el frío seco de la 

Patagonia, la aridez del Desierto de Atacama, los vientos 

de la Tierra del Fuego. Estas diferencias se basan 

principalmente en tres factores geográficos como la 

cordillera de los Andes entre otros, son factores 

geográficos que determinan la presencia de climas en el 

continente de América del Sur, excepto.  

A. Cordillera de los Andes  

B. Los vientos polares del Artíco  

C. El anticiclón del Pacífico Sur  

D. Corriente costera marina  

E. Los ciclones tropicales 

13. Cuando uno piensa en el Sahara, el desierto no polar más 

grande del mundo, suele imaginar un gigante páramo de 

arena que parece extenderse hasta el infinito. Pero un 

nuevo estudio muestra que el Sahara esconde algo 

inesperado: cientos de millones de árboles. No se trata de 

bosques, sino de árboles solitarios. ¿Qué países recorre el 

desierto? 

A. Argelia, Chad, Egipto, Nepal. 

B. Sudáfrica, Egipto, China, Nepal.  

C. Egipto, Argelia, Chad, Marruecos.  

D. Egipto, Birmania, Chad, Marruecos.  

E. Argelia, Chad, Brunei, Nepal.  

14. Una meseta es una planicie que se localiza a una altura 

específica respecto al nivel del mar. El rio que Tiene su 

origen en la meseta del Tíbet, forma el valle más poblado 

del mundo y de tierras muy fértiles.  

A. Hoang Ho  

B. Ganges  

C. Indo  

D. Yang Tse Kiang  

E. Shatt de Arab  

15. Alrededor de Europa están los mares de Noruega, Blanco, 

de Barents, Báltico, de Irlanda, del Norte, el Canal de la 

Mancha, el Cantábrico y el Mediterráneo, dividido este 

en mares menores como el Tirreno, el Adriático, el Jónico 

y el Egeo. También destacan el mar Caspio y el mar 

Negro. Indique la proposición correcta sobre los ríos 

europeos:  

A. Elba y Rin son ríos Suízos  

B. Guadalquivir pasa por el río Portugal  

C. Volga es el río más largo de Europa  

D. Támesis cruza la ciudad de París  

E. Tajo y Duero desembocan en el océano glacial Ártico. 

16. La península escandinava es una península localizada en 

el noreste de Europa, entre el mar Báltico y el mar de 

Noruega. La mayor parte de su superficie está ocupada 

por Noruega y Suecia, mientas que la menor está ocupada 

por Finlandia. En el espacio geográfico de la península 

Escandinava se desenvuelven los Estados de:  

A. Noruega – Suecia  

B. Dinamarca – Bélgica  

C. Portugal – España  

D. Mónaco – Italia  

E. Grecia – Albania 

17. En América del Norte destacan, en el este, los montes 

Apalaches y la Sierra Madre Oriental, sistemas 

montañosos con importantes yacimientos de carbón y 

gas; en el oeste, los montes de Alaska y Mackenzie, las 

montañas Rocosas, la Cadena Costera y las sierras 

Nevada, de Baja California, Madre Occidental y Madre 

del Sur, Sistema orográfico que determina gran parte la 

fisiografía de América del Norte.  

A. Sierra Madre Occidental  

B. Mc Kinley  

C. Sierra Nevada  

D. Las Montañas Rocosas  

E. Montes Apalaches 

18. Suecia es un país nórdico localizado en la península 

escandinava en el norte de Europa. Estocolmo ha sido su 

capital permanente desde 1523. Suecia, junto a Noruega, 

ocupa la mayor parte de la península y es el quinto país 

más extenso en Europa. Su capital es: 

A. Varsovia  

B. Estocolmo  

C. Bruselas  

D. Oslo  

E. Praga 

19. Europa tiene una población de 700 millones de 

habitantes, que representa el 13% de la población 

mundial. La densidad de población en la UE oscila entre 

18 y 1.595 personas por km². La densidad de población, 

es decir, el número de personas por kilómetro cuadrado 

(km²), fue de una media de 109 personas por km² en la 

UE en 2019, un valor que varió significativamente entre 

los Estados miembros. por lo que la política poblacional 

de Europa se caracteriza por tener.  

A. Mayor tasa de natalidad  

B. Menor densidad poblacional  

C. Menor crecimiento demográfico  

D. Crecimiento explosivo constante  

E. Impulsar la emigración 

20. Desemboca en el océano Atlántico, proporciona un 

entorno tropical que soporta miles de especies en su 

cuenca. Su nombre proviene del Reino del Congo, uno de 

los Estados subsaharianos más importantes antes de la 

llegada de los colonizadores. El texto hace referencia al 

rio:  

A. Nilo  

B. Níger  

C. Orange  

D. Volta  

E. Congo 

 

 


